

**Звіт про громадське обговорення  
проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення  
Концепції реалізації державної політики розвитку українських е-  
інфраструктур до 2023 року та затвердження Плану заходів щодо її  
реалізації».**

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:** Міністерство освіти і науки України.

**2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:**

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реалізації державної політики розвитку українських е-інфраструктур до 2023 року та затвердження Плану заходів щодо її реалізації».

Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 08 липня 2020 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-rozporядzhennya-kmu-shodo-shvalennya-koncepciyi-realizaciyi-derzhavnoyi-politiki-rozvitku-ukrayinskih-e-infrastruktur-do-2023-roku>).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 22 липня 2020 року електронною поштою за електронною адресою: [vasylenko@mon.gov.ua](mailto:vasylenko@mon.gov.ua)

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

Громадське обговорення проєкту акта здійснювалося з 08 липня 2020 року по 22 липня 2020 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції щодо проєкту акта надійшли від Національної академії педагогічних наук України, Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України, Українського інституту науково-технічної експертизи та інформації, Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, Національного технічного університету «Харківського політехнічного інституту», Національного університету «Львівської політехніки» та від окремих небайдужих громадян України.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:**

Пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися:

- особливостей використання термінології в проєкті акта;
- переліку проблем, що існують у сфері дії проєкту акта;

шляхів розв'язання існуючих проблем, пов'язаних з функціонуванням українських українських е-інфраструктур;

коригування строків виконання окремих пунктів проекту плану заходів;

переліку відповідальних виконавців, вказаних у проекті плану заходів;

способів надання державної підтримки українських е-інфраструктур.

**5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Зауваження і пропозиції до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реалізації державної політики розвитку українських е-інфраструктур до 2023 року та затвердження Плану заходів щодо її реалізації» враховано частково.

Генеральний директор директорату  
науки та інновацій



Юлія БЕЗВЕРШЕНКО

24 липня 2020 року